

**ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE  
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLHO D'ÁGUA DO BORGES**

**GABINETE DO PREFEITO  
PORTARIA Nº 288/2025.**

**PORTARIA Nº 288/2025.**

*Dispõe sobre a retificação de dado constante na  
Portaria nº 016/2024.*

**O PREFEITO MUNICIPAL DE OLHO D'ÁGUA DO BORGES**, Estado do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições legais, **CONSIDERANDO** a necessidade de corrigir o número de CPF constante na Portaria nº 016/2024, publicada em 10/01/2024, que tratou da nomeação de membro do conselho tutelar,

**RESOLVE:**

**Art. 1º** - Retificar o número do CPF constante na Portaria nº 016/2024, referente a servidora **MARIA PAULA DA SILVA DE ALENCAR FERNANDES**, que onde se lê:

**“CPF: 124.610.534-99”**

Passe a constar:

**“CPF: 108.416.144-31”.**

**Art. 2º** - Permanecem inalteradas as demais disposições da Portaria nº 016/2024.

**Art. 3º** - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário.

Palácio José Gonzaga de Queiroga, em Olho d'Água do Borges/RN, em 08 de setembro de 2025.

**ANTONIMAR AMORIM CARLOS**  
Prefeito Municipal

**Publicado por:**  
Elifran Dias Muniz  
**Código Identificador:**0F5C2B87